GS 1. - 1. kolokyvij (B1) - (2009./2010.)

1. (40) Odredite vertikalni polozaj tocke T tako da kona¢ni momentni dijagram iS¢ezava.
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2. (30) Grafickim postupkom odredite sile u zadanom presjeku.
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3. (30) Analitickim postupkom odredite M, T'i N dijagrame.
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GS 1. - 1. kolokvij (B2) - (2009./2010.)

1. (40) Odredite vertikalni polozaj tocke T tako da kona¢ni momentni dijagram iS¢ezava.
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2. (30) Grafickim postupkom odredite sile u zadanom presjeku.
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3. (30) Analitickim postupkom odredite M, T 1 N dijagrame.
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GS 1. - 1. kolokvij (A1) - (2009./2010.)

1. (30) Analitickim postupkom odredite M, T i N dijagrame.
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2. (40) Grafickim postupkom odredite sile u presjecima ¢t —z1i s — s.
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3. (30) Superpozicijskim postupkom nacrtajte M dijagram, te iz diferencijalnih odnosa T
dijagram.
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GS 1. - 1. kolokvij (A2) - (2009./2010.)

1. (30) Analitickim postupkom odredite M, T i N dijagrame.
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2. (40) Grafickim postupkom odredite sile u presjecima t —¢1is — s.
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3. (30) Superpozicijskim postupkom nacrtajte M dijagram, te iz diferencijalnih odnosa T
dijagram.
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GS 1. - 1. kolokyvij (C1) (2009./2010.)

Analitickim postupkom odredite sile u Stapovima 1 — 6 i nacrtajte M dijagram.
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Grafickim postupkom odredite reakcije.
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Superpozicijskim postupkom nacrtajte M dijagram, te iz diferencijalnih odnosa T
dijagram.
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GS 1. - 1. kolokyvij (C2) (2009./2010.)

Analitickim postupkom odredite sile u Stapovima 1 — 5 i nacrtajte M dijagram.
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Superpozicijskim postupkom nacrtajte M dijagram, te iz diferencijalnih odnosa T
dijagram.
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